

运动展风采 拼搏创未来

——人保财险平顶山市分公司首届职工运动会侧记



参赛选手在拔河比赛中

金秋十月,秋高气爽。为庆祝新中国成立70周年、中国人民保险成立70周年,10月19日,人保财险平顶山市分公司在平顶山工业职业技术学院室内运动馆举行了首届职工运动会,14支队伍、300余名运动员参加了运动会。

本次职工运动会包括晨操、拔河、协力竞走、篮球等集体项目以及乒乓球、羽毛球、羽毛球等个人项目,比赛内容丰富多样,集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体。

首先进行的是晨操比赛。队员们踏着青春的步伐进行各种动作展示,展现了人保青年的蓬勃朝气。各参赛队伍的晨操表演各具特色,有的变换队形,有的加入热门舞蹈动作,精彩表演赢得了阵阵掌声。

随后进行的是拔河比赛。比赛开始前,各队精心排兵布阵,齐心协力,誓夺好名次。比赛哨声响起,参赛选手紧握绳子,铆足了劲拼命往后拉。未上场的员工自发组成啦啦队为各自的队伍加油助威。赛场上加油声、呐喊声此起彼伏,将比赛一次次推向高潮。在意志与耐力的比拼中,最终角逐出本次拔河比赛的前三名。

运动会上,全体人员积极参与,全身心投入,整个活动过程井然有序,其乐融融。比赛中全体人员谨遵“友谊第一、比赛第二”的原则,赛出了水平和风格,也赛出了友谊。经过激烈比拼,各个项目冠军季军陆续产生。人保财险平顶山市分公司总经理室成员为各单项、团体的获奖个人及单位颁奖。

人保财险平顶山市分公司总经理王琰对此次运动会予以高度评价,对全体运动员的精彩表现和精神面貌予以高度赞扬,对辛劳付出的各位裁判员、工作人员表示感谢。她表示:“希望大家继续弘扬比赛精神,在今后的工作中继续发扬超越、团结、拼搏的精神风貌,互相学习,奋力拼搏,再创佳绩。”

辉煌七十载,人保谱新篇,人保财险平顶山市分公司在本次运动会中展现了人保人的青春与活力,彰显了人保人蓬勃的朝气与昂扬的锐气。“这种精神将贯穿于今后的工作中,进一步推动公司企业文化和精神文明建设,塑造企业良好形象和精神风貌,不断推动公司向高质量转型发展。”王琰说。

(朱江森 文/图)

大地财险慰问贫困户

本报讯 10月17日是我国第六个扶贫日,也是国际消除贫困日,当天,大地财险平顶山中心支公司一行在总经理赵三彪的带领下,来到新华区新新街街道谢庄村贫困户家中,为他们送去爱心物资,并提出具体的扶贫措施。

走访中,该公司一行与贫困户亲切交谈,深入了解了

他们的生活状况,向他们传达党和国家的优惠政策,指导他们脱贫致富。赵三彪同时向他们承诺,对于家中有适龄青年未就业的,该公司可适当放宽条件,优先考虑录用,从根本上解决他们的贫困问题,彰显了大地财险“勇担责任、服务社会”的经营理念。

(李丽莎)

中信保诚慰问贫困户

本报讯 为贯彻落实银保监会相关规定,10月16日上午,在第六个国家扶贫日来临之际,中信保诚人寿平顶山中心支公司组织开展了扶贫慰问活动。

当天上午,该公司总经理张震霞一行来到卫东区何庄村,对该村贫困户进行走访慰问,并为他们送去米、面、食用油等爱心物资。走

访中,张震霞深入了解贫困户的生活状况,详细了解他们的致贫原因,并向他们送去中信保诚人寿的关怀和祝愿。

“中信保诚人寿将继续推进精准扶贫步伐,加大帮扶力度,为需要帮助的贫困家庭送去温暖和关爱,践行公司的社会责任。”张震霞说。

(朱江森)

恒大人寿叶县农村送温暖

本报讯 在第六个国家扶贫日来临之际,恒大人寿平顶山机构积极响应上级号召,勇于承担社会责任,大力弘扬社会正能量,组织公司员工开展了“扶贫慰问送温暖”活动。

10月16日上午,该公司委派员工代表携带慰问物资来到叶县龚店镇余营村,走访慰问该村的贫困户。一行人首先来到余营村委,扶贫第一书记王海涛向他们介绍了该村扶贫工作开展情况及贫困户建档立卡情况,让他

们对基层扶贫工作有了更深一步的认识和了解。随后,他们分别看望了该村因病、因残、因独致贫的3名五保户,为他们送上食用油、大米、棉被、枕头等慰问物品。

“下一步,恒大人寿平顶山机构将继续围绕监管部门和总分公司的工作部署,将扶贫工作制度化、常态化,充分发挥保险的风险保障作用,积极开展精准扶贫工作,为我市社会经济和谐发展作出积极贡献。”该公司有关负责人说。

(霍甲)

疾病无情 阳光有爱

客户拿到12万元理赔款

本报讯 10月16日下午,阳光人寿平顶山中心支公司工作人员赶到某医院,将12万元的理赔款送到客户赵某手中。面对理赔人员的热情服务,客户满怀感激地说:“保险我一直相信,也正因为相信才看到了希望,感谢阳光人寿的帮助!”

据悉,赵某于2016年10月为孩子购买了阳光人寿的重疾保险,保额12万元。今年9月底,孩子因发烧到医院就诊,不幸被确诊为急性淋巴

血病,随即入院治疗。该公司接到报案后,经审核认定符合少儿特定重疾的理赔范围,遂开启绿色通道快速理赔,并于10月16日将12万元理赔款送到客户手中,缓解了客户的经济压力。该公司有关负责人说,客户的保单仍然有效,并要求相关人员持续跟进,做好后续服务。

阳光人寿秉承提供更好的风险保障宗旨,为广大市民的幸福安康积极努力。

(李亚云)

华夏保险关爱鹰城老兵

本报讯 近日,华夏保险平顶山中心支公司开展了“致敬老兵”活动。

活动当天,公司总经理张隆涛一行先后来到湛河区曹镇乡曹东、齐庄、李三庄、宋寨、关庄、朱堂、邢铺、焦庄等村看望了10名老兵,并为他们送上面粉、食用油、棉被、慰问金等爱心物资。每到一处,他们都与老兵亲切交谈,聆听革命故事,并叮嘱他们保重身体。

老兵王自发参加过徐州会战、淮海战役、广东中南海

和湖北望江战役,多次在战役中立功,复员后在农村老家继续为乡村建设贡献自己的力量。

在王自发老人家中,张隆涛关心地询问老人的生活和身体情况,为老人送上诚挚的祝福。老人则与他们分享了自己的人生经历,并高兴地向大家展示他获得的抗战70周年纪念奖章。临走前,老人拉着张隆涛的手说:“感谢华夏保险对老兵的关爱,你们太好了。”

(杜海)

浙商保险校园献爱心

本报讯 10月17日是全国第六个扶贫日,当天,浙商保险平顶山中心支公司与卫东区雷锋小学共同举办了以“用爱播种希望 用心关注贫困学子”为主题的校园爱心活动。

该公司为家庭困难的学生购买了作业本、钢笔、文具盒等学习用品及《小王子》《稻草人》《柳林风声》等少儿读物(如图)。

“此次爱心活动是浙商保险践行社会责任的重要体现,希望能够通过爱心捐助的形式,为家庭困难的学生带来一些帮助,让他们在精神上得以充实,在他们幼小的心灵中种下爱的萌芽,为他们插上梦想的翅膀。”该公司总经理李鹏说。



富德生命:巩固治乱象成果 促进合规建设

本报讯 10月16日,富德生命人寿平顶山中心支公司召开会议,部署下半年“巩固治乱象成果 促进合规建设”专项工作。

根据《中国银保监会关于开展“巩固治乱象成果 促进合规建设”工作的通知》(银保监发[2019]23号)及富德生命人寿河南分公司印发《关于开展“巩固治乱象成果 促进合规建

设”专项工作的通知》(富保寿豫发[2019]82号)文件要求,该公司决定开展下半年“巩固治乱象成果 促进合规建设”专项工作,并明确了工作目标:一是查处屡查屡犯违规问题,消化存量,在推动保险机构合规建设方面取得新成效;二是查处重点风险及违规问题,遏制增量,在推动保险业生态修复方面取得进展;三是推进金融供

给侧结构性改革,在实现高质量发展和提升服务实体经济水平、能力方面取得新突破。

该公司总经理彭真伟强调,各部门要持续推动自查整改,加大“强内控、促合规”建设力度,加强合规意识,减少违规风险,保证业务健康稳步发展。

(朱江森 高丽娟)